

# 我国贫困人群超7000万

## 他们每天收入仅约1美元

26岁的小伙子兰金祥背着几个月大的儿子，两条红布带交叉打在胸前。他的身后，是用树枝、竹片拼成的茅草房，木条上挂满被烟火熏黑的毛絮，所谓的“门”就是一块由竹篾编成的“板”……

这是记者近日在国家级贫困县贵州荔波采访时所见到的一幕。时至今日，我国西部山区依然存在类似的贫困景象，与之印证的是一组沉重的数

字：当中国跃居世界第二大经济体、东部发达省份“富可敌国”的同时，我国每天收入约1美元的贫困人群超过7000万，其中河南、湖南、广西、四川、贵州、云南6个省份的贫困人口都超过500万人。

贫困区域分布广。全国不仅有14个连片特困地区，除京津沪3个直辖市外，其余28个省级行政区都存在相当数量的生活在贫困线以下的群众。

贫困程度依然深。全国还有20多万人用不上电，数千万农村家庭喝不上“干净水”。贫困人口中因疾病导致贫困的比重超过40%，需要搬迁的贫困人口近1000万。

专家同时认为，对贫困问题的艰巨性、长期性和复杂性要有更深刻的认识。

据新华社

### 社会

### 研究

### 万象

### 暖新闻

#### 无臂男孩用脚答题 今年考出603分



昨天，四川高考成绩公布。攀枝花无臂男孩彭超用脚答题，考出603分。据了解，他去年曾考出理科538分的成绩，差一本线2分。他是今年四川首批特殊考生照顾政策的受益者之一，获得45分钟的语文延时，按时写完答卷。四川2015年高考分数线昨日出炉：文科一本543分，理科一本528分。宋雨燕

#### 新型纳米胶囊 可准确攻击癌细胞

东京大学研究生院教授片冈一率领的研究小组开发出一种能够准确狙击癌细胞的纳米胶囊。该胶囊具有易聚集到癌组织周围的性质，杀伤癌细胞，且几乎不伤害正常组织，已在动物实验中确认效果。经过临床实验，最快在5年内使该技术达到实用化。刘子清

#### 性格开朗者爱吃辣

美国研究发现，性格开朗的人，随着辣味的增加，更喜爱咖喱饭。而性格内向的人，对辣味咖喱饭则出现排斥心理。郭薇

#### 美国归还 巴西传奇白蛇后代

一条价值百万美元、在巴西和美国之间引起多年争议的稀有白蟒蛇的7名后代20日终于回到了巴西，但神秘的“巴西白娘子”仍下落不明。这条名为“钻石公主”的变异蟒蛇通体纯白，仅眼珠为黑色，被巴西人视为国宝级动物，身价曾高达100万美元。2009年，美国人杰里米·斯通用非法手段以约合25.6万美元将这条白蛇从动物园买走。在非法运回美国后，斯通将其培育出的后代分别以数万美元价格出售，此举引起巴西人强烈不满。目前“钻石公主”的后代暂时住在一家动物园里，它们不久将回归自然的怀抱。荀伟 王正润

#### 目睹全家遇车祸 警察分散女童注意力



6月20日，美国，一家六口外出时遭遇车祸，由于六人都没有系安全带，全家都受伤，驾车的爸爸更当场伤重不治，妈妈及3名小孩送医抢救。只有一名年约2岁女童并无大碍。为了分散她的注意力，赶到现场的一名警察抱起她，并唱歌安抚小女童心情。许多人看了很感动，除了大赞警察，不舍小女孩，不少人更呼吁要重视安全带的重要。李杰

## 机选投注，错失大奖 芜湖彩民没中头奖也开心

星报讯(程昕) 日前，第15051期超级大乐透开奖，芜湖彩民徐先生(化姓)以一张机选彩票中得该期三等奖5310元的奖金，这也是他购彩半年来初尝的喜悦，如果徐先生运气再好一点，那么当期1500万大奖将会收获囊中的。

据徐先生介绍，他在彩票方面还是个地道的新手，由于工作繁忙，以前从未买过彩票，就在半年前一次偶然机会，他跟随朋友到彩票站购彩，一下就被趣味、多样的体彩游戏所吸引。而最近大乐透奖池一直持续高位，而且正在进行3.6亿元大派送，使得他一有空就到家附近的东郊路04019竞彩店坐上一会儿，看看号码走势，买上几注彩票，备感其乐无穷。

当日，徐先生和朋友又去买大乐透，刚到站点却突然有急事要离开，来不及细想号码，情急之下索性就让销售员帮忙机选了10注。“由于当时着急离开，也没来得及追加投注，也没顾得上

仔细看上面的号码，就把彩票装进了兜里。直到第二天再次路过04019站点时，看见门口张贴着大乐透中奖喜报，我才想起自己的彩票，结果一验票，幸运者居然就是我。”徐先生非常激动地说道。

令人感到惋惜的是，徐先生并没有使用追加投注，遗憾地失去了3000元的追加奖金。对此，徐先生坦言，其实一直以来他都是追加投注的，仅仅这次错过了，不过，对于一个新手来说，他已经很幸运了，对这次收获的奖金，他表示还会用于买彩票，继续向百万大奖发起冲击。徐先生也没有遗憾没中得一等奖，他觉得能够中得大奖是很幸福的事情了，亿元大奖留着明年中吧。

眼下，适逢“超级大乐透3.6亿大派送”活动开展中，我们相信，这三等奖也仅仅是开始，只要坚持投注，一定会有更多的彩民将更多更大的中奖奖金收入囊中!

## 长丰彩民擒获大乐透26万

星报讯(王文斌) 近日，超级大乐透第15058期开奖，位于合肥市长丰县蒙城北路北城世纪城的02204网点中出1注二等奖，奖金高达261318元。该网点虽地处乡镇，不过该网点的人气却不低，平日里大大小小的中奖喜讯也是不断，这次再中出这注大奖又给网点带来了更多的喜气。

走进02204网点，明亮舒适、整洁有序的环境让进店的彩民研究起走势图来更加的清晰，只要有人进来，大学科班出身的销售员小王便会微笑着和彩民打招呼，并主动地和彩民探讨走势和选号的技巧。

据介绍，李先生平时主要购买超级大乐透和七星彩，购彩方式也主要以守号为主。这一次幸运中得大乐透二等奖的中奖彩票他已经守了小半年，现在终于幸运中得二等奖，收获奖金261318元。真是功夫不负有心人，坚持到最后就是胜利。

## 调整心态决战3.6亿大派送

星报讯(罗超) 面对如此力度空前的超级大乐透3.6亿大派送，众多彩民都会激动不已，并且选择抓住机会，第一时间出手，各显神通，以期盼下一个幸运儿就是自己。狂揽巨奖的感觉固然给力，但是一定要有一个好的购彩心态，根据自己的能力量力而行，理性投注。

讲究方式方法，比一味地疯狂投入更有效，当然也更为合理。彩民想要收获超高的奖金，复式、追加和倍投是三种基本的投注方法。合理地利用小复式，往往能收获意想不到的惊喜。回忆往期大奖得主，其中很大一部分都是由购买小复式获得。如果认为一张小复式投注不太保险的话，建议可以采用多张小复式票的形式投注，整体来说，投入还是会比一张大复式票要划算一些。

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池:1431495361.27元 (目前中国彩市第一)

第15071期, 开奖号码:04、06、13、16、34+04、10

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自上海福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六



**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitai